

ПРИНЯТ

на заседании Управляющего совета
 Протокол № 01 от 02.09.2021 года
 Председатель Управляющего совета
 _____ Г.В. Назарук

**УТВЕРЖДАЮ**

Заведующий
 И.Г. Рыбникова
 02.09.2022г.

**План работы
 Управляющего совета
 МБДОУ «Детский сад № 25 г. Выборга»
 на 2021-2022 учебный год**

Цель деятельности Управляющего совета: развитие демократического государственного общественного характера управления муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 25 г. Выборга и объединения усилий участников образовательных отношений в улучшении условий и качества воспитания и образования, в определении основных направлений развития ДОУ, в повышении эффективности деятельности, обеспечения безопасности и укрепления здоровья детей.

Основные задачи:

- 1) содействие созданию оптимальных условий для организации образовательного процесса; реализация Программы развития ДОУ;
- 2) активное участие в деятельности ДОУ по вопросам повышения качества образования; повышение эффективности финансово-хозяйственной деятельности ДОУ, работа по привлечению внебюджетных средств;
- 3) участие в независимой оценке качества образования и результативности труда работников ДОУ; информирование родителей и общественности о работе учреждения, Управляющего совета, в том числе через сайт ДОУ.

Время проведения	Вопросы
Август - Сентябрь	Анализ учебно – воспитательной работы за 2020-2021 учебный год Внесение изменений и утверждение списочного состава Управляющего совета ДОУ на 2021-2022 учебный год. Рассмотрение годового плана работы ДОУ на 2021-2022 учебный год
Сентябрь	Знакомство с актом готовности ДОУ к 2021-2022 учебному году. Обсуждение замечаний и рекомендаций комиссии. Рассмотрение и согласование локальных актов. Утверждение бюджетного и внебюджетного финансирования, включая стимулирующую часть заработной платы педагогов и хозяйственные расходы Отчет о целевом расходовании привлеченных благотворительных средств. Планирование и организация мониторингов с целью улучшения качества образования в Учреждении. Поддержка и дальнейшее продвижение проектов ДОУ. Оценка соответствия образовательной среды ДОУ ФГОС.

	<p>Организация питания в ДОУ. Утверждение списка воспитанников на индивидуальное питание.</p> <p>Медицинское сопровождение образовательного процесса.</p> <p>Согласование показателей стимулирующего вознаграждения по итогам работы за месяц, год.</p>
Декабрь	<p>Отчет по использованию выделяемых учреждению бюджетных и внебюджетных средств во II полугодии 2021 года.</p> <p>Контроль качества образования.</p> <p>Контроль организации питания воспитанников. Реализация проекта «Здоровое питание – здоровые дети».</p> <p>Работа Консультационного центра в ДОУ. Индивидуализация процесса обучения детей с ОВЗ.</p> <p>Организация дистанционного обучения.</p> <p>Подготовка к Новогодним мероприятиям.</p>
Март 2021 год	<p>Отчет по использованию выделяемых учреждению бюджетных и внебюджетных средств в I квартале 2022 года.</p> <p>Награждение благодарственными письмами членов Управляющего совета, представителей родительской общественности за активную работу в течение учебного года.</p> <p>Об удовлетворении интересов и потребностей родителей воспитанников ДОУ.</p> <p>Анализ состояния безопасных условий обучения и воспитания</p> <p>Мониторинг качества образования.</p> <p>Самообследование учреждения.</p>
Июнь	<p>Доклад заведующего о результатах образовательной деятельности за 2021-2022 учебный год</p> <p>Утверждение режима работы и календарного учебного графика работы ДОУ на новый учебный год</p> <p>Планирование ремонтных работ на летний период</p> <p>План работы Управляющего совета на 2022-2023 учебный год</p>
В течение года	<ol style="list-style-type: none"> 1. Рассмотрение конфликтных ситуаций: жалоб, заявлений, предложений от родителей, педагогов, работников ДОУ. 2. О работе с социально неблагополучными семьями. 3. Участие председателя Управляющего совета и родительской общественности в общих родительских и районных собраниях. 4. Привлечение родителей к организации профориентационной и экскурсионной работы, встречи с интересными людьми (Гость группы). 5. Привлечение родителей к участию оценивания конкурсных мероприятий ДОУ в качестве жюри.

	<p>6. Формирование системы общественного наблюдения (участие Управляющего совета в осуществлении введения ФГОС ДО)</p> <p>7. Консультации для председателя Управляющего совета с административным составом ДОУ</p>
По мере поступления, в течение всего учебного года с сентября 2021-август 2022 гг.	Оперативное решение возникающих вопросов, согласовании сметы расходов внебюджетных средств на квартал.
Ежемесячно	<p>Участие в работе комиссии по распределению стимулирующих выплат работниками</p> <p>Работа комиссий Управляющего Совета</p>

Утвержден приказом от 01.09.2021г. № 40/1-ОД